АНАЛИТИЧЕСКАЯ  ИНФОРМАЦИЯ

о рассмотрении обращений граждан, поступивших в Администрацию Новороговского сельского поселения Егорлыкского района 
Ростовской области  в  2024 г. 

Работа с обращениями граждан в Администрации Новороговского сельского поселения  строится в соответствии с Федеральным Законом РФ от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  Федеральным законом  от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»,  Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Новороговское сельское поселение».
В помещении Администрации Новороговского поселения на информационном стенде размещены график  приёма главы Администрации Новороговского сельского  поселения и специалистов Администрации Новороговского сельского поселения.
 	В Администрации Новороговского сельского поселения имеется  телефон горячей линии 8(86370) 40-3-54, информация с указанием номера телефона размещена на информационном стенде Администрации и на официальном сайте Новороговского сельского поселения. По телефону обращений не поступало, в том числе по противодействию коррупции.
В  2024 года в Администрацию Новороговского сельского поселения письменных и устных обращений не поступило. На контроле обращения не находятся.
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