     Пояснительная записка
к проекту Постановления  Администрации Новороговского сельского поселения  «Об утверждении перечня закупаемых Администрацией Новороговского сельского поселения и подведомственным казенным, автономным и бюджетным  учреждением отдельных видов товаров, работ, услуг(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг))»


Настоящий проект Постановления  Администрации Новороговского сельского поселения  разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона  от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением Администрации Новороговского сельского поселения от 31.12.2015 №252  «Об утверждении Правил  определения требований Администрацией Новороговского сельского поселения, в том числе подведомственными  им муниципальными казенными учреждениями  к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

    Настоящий проект Постановления утверждает перечень  отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых установлены потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, влияющие на цену отдельных видов товаров, работ, услуг      (далее – ведомственный перечень). 


Перечень составлен по форме согласно приложению    № 2 к Правилам  определения требований к закупаемым Администрацией Новороговского сельского поселения,  в том числе подведомственными  им муниципальными казенными учреждениями к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), постановлением Администрации Новороговского поселения от 31.12.2015 № 252  (далее – Правила определения требований)  на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), установленного приложением № 1 к Правилам определения требований.

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 24.05.2016 г. по 30.05.2016 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
- адрес электронной почты: sp10111@donpac.ru
- адрес для направления письменных предложений: 347681, Ростовская область, Егорлыкский район, станица Новороговская, пер. Газетный, 18
Контактный телефон: 8(863) 40-3-54   Гулян Армине Давидовна 
