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Протокол схода граждан 

Новороговского сельского поселения


04 июля 2013 год                                      ст. Новороговская

Место проведения- 

МБУК НСП «Новороговский СДК»

Время проведения- 17-00  час

Присутствует: 30 человек

Приглашенные:

Информационная группа Егорлыкского  района;

Глава Егорлыкского района Павлов П.А.

Управделами Егорлыкского района Коркуть И.В.

Представитель Собрания депутатов  Малова В.Р.

Исполняющий обязанности ЦРБ Кучма Р.В.

Начальник комитета по имуществу Оганесян Е.В.

Зам.главы администрации Егорлыкского р-на Семенцов А.Н.
Зам.главы Егорлыкского р-на ,Начальник управления с/х Абрамов А.А.

Директор Центра занятости населения- Дегтерева Е.Ю
Зам.начальника  УСЗН Фириченко С.Б.

Начальник газового участка Алитатов Е.В.
Представитель  полиции- Степанова

Юрист отела образования -Кулешов

жители Новороговского сельского поселения

-Депутаты Новороговского с/п

- жители Новороговского с/п


Повестка дня:

1. Отчет Главы     Новороговского   сельского    поселения  Капустиной Т.П.  о   проделанной  работе   за  1-е полугодие 2013 года.
2. Разное

Выступающий Глава Новороговского с/п Капустина Т.П.

Уважаемые станичники! Я предоставляю слова Главе Егорлыкского района П.А.Павлову.

Добрый день участки схода, по поручению Губернатора Ростовской области проводятся отчеты Глав муниципальных образований за каждое полугодие. Согласно утвержденного графика сегодня отчет главы в вашем сельском поселении. Я смотрю в Новороговском поселении  сложилась традиция не ходить на сходы, раньше Глава  был не такой, а теперь глава тот, которого Вы хотели и избрали, но активности опять нет. Если и так будет дальше, мы просто будем садиться и уезжать, у нас очень много работы, и поверьте не хочется терять время, когда у Вас равнодушие. Мы только что были в Роговском сельском поселении , на котором присутствовало около 100 человек. Я возглавляю информационную группу и если у вас есть вопросы к членам информационной группе, они готовы и ответят на все ваши вопросы.
- Капустина Т.П.- Я, извиняюсь за низкую явку  и обещаю усилить работу в этом направлении, я думаю низкая из-за того, что у нас две недели состоялся сход граждан на котором присутствовало очень много жителей. Вопрос был очень серьезный о состоянии водоснабжения на территории поселения. Но у нас есть опыт , что на сходы у нас ходит очень много жителей.
   
 Федеральный закон «Об общих принципах организации местного Самоуправления в Российской Федерации в соответствии с Конституцией РФ устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в РФ, определяет государственные гарантии его осуществления.

     
Согласно  федерального закона  Администрация Новороговского сельского поселения  имеет  следующие  полномочия

        
 Статья 14. Вопросы местного значения.  

К вопросам местного значения поселения относятся:
1.  Формирование, утверждение, исполнение Бюджета поселения и контроль исполнения данного бюджета.

      - На основании ст.15. Бюджетного Кодекса  РФ  каждое муниципальное образование имеет бюджет, руководствуясь ст.41. бюджетного Кодекса  РФ  бюджет поселения формируется на основании налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль его исполнения ведется собранием депутатов Новороговского с/поселения. 

  Исполнение бюджета за 1 полугодие 2013 года составило:

  - по доходам в сумме 3395,8 тыс. рублей или 40,0 процентов к годовому плану доходов  (8486,3- годовой план)
- по  расходам в сумме 3451,5 тыс. рублей или 39,3 процентов к плану года по расходам (8782,7- годовой план)
ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА
Доходная часть   бюджета Новороговского сельского поселения формируется за счет поступления налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Основными источниками  налоговых и неналоговых поступлений являются:

  -Земельный налог,

  - ЕСХН,

             - Налог на доходы физических лиц
             -  Государственная пошлина за совершение нотариальных действий
             - Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки
  -Доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий.
  - Доходы, получаемые от продажи земельных участков
         Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Новороговского сельского поселения исполнены в сумме 1406,8  тыс. рублей или 40,9 процентов к годовым плановым назначениям (3436,6 -план года). Наибольший удельный вес в их структуре занимает:  земельный налог, его исполнение за 1 полугодие 2013 года составляет  448,1 тыс. рублей или 20,2 процент к годовому плану по земельному налогу.

Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:

- Налог на доходы физических лиц- 153,5 тыс. руб. (45,1% к годовому плану, годовой план- 340,2 тыс. руб.)
- Единый сельскохозяйственный налог- 602,2 тыс.руб. (100,0% к годовому плану, годовой план- 601,9 тыс. руб.)
- Налог на имущество физических лиц- 1,8 тыс.руб. (4,2% к годовому плану, годовой план- 43,0 тыс. руб.)
- Государственная пошлина- 2,1 тыс. руб. (52,5% к годовому плану, годовой план- 4,0 тыс. руб.) (выдача дупликатов, доверенностей…)
- Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 30,5 тыс.руб. (37,5% к годовому плану, годовой план- 81,4 тыс. руб.) (перечисления за земли райфонда)
- Доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий- 2,6 тыс.руб. (100% к годовому плану) (муп «Водолей» перечисление от их прибыли)
- Доходы, получаемые от продажи земельных участков – 138,5 тыс.руб. (115,3 % к годовому плану, годовой план- 120,1 тыс. руб.) (земли райфонда)
- Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения- 7,5 тыс. руб. (100% к годовому плану).
- Штрафы, поступившие в бюджет поселения- 20,0 тыс.руб. (100% к годовому плану)

Безвозмездные поступления: (средства из бюджета области и федерации)
             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  1 полугодие 2013 года поступили  в сумме 1989,0 тыс. рублей (39,4% от годового плана, годовой план -5049,7 тыс.рублей), в том числе: 
              Субвенция на осуществление первичного воинского учета   –  59,9 тыс.руб. (100% к годовому плану). 
              Субвенция, направляемая на составление протоколов административных правонарушений- 0,2 тыс.рублей (100% к годовому плану).   
              Дотация  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -    1618,5 тыс.руб. (64,8% к годовому плану, годовой план- 2498,6 тыс. руб.)
              Иные межбюджетные трансферты – 310,4 т.р. (12,5% к годовому плану), годовой план- 2491,0 тыс. рублей в том числе:
-310,4 тыс.руб.- частично на содержание дорог (66,0% к годовому плану, годовой план 470,0 тыс.рублей), 
На разработку проектно- сметной документации на капитальный ремонт водопроводных сетей из средств областного бюджета запланировано поступление в бюджет поселения- 2021,0 тыс.рублей. Данная сумма  будет поступать в бюджет в соответствии с поэтапным выполнением работ в течение 2013 года.
РАСХОДЫ

Исходя из сумм поступивших доходов,  производятся расходы бюджета поселения.

Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

-Общегосударственные вопросы – 1425,0 тыс. руб. (42,9% к годовому плану, годовой план- 3321,8 тыс.руб.)
В том числе, расходы по содержанию:

Главы муниципального образования и аппарата управления- 1388,5 тыс. руб. (42,5% к годовому плану, годовой план- 3263,6 тыс.руб.)

К данному виду расходов относятся:

Заработная плата, прочие выплаты, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества Администрации, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, приобретение похозяйственных книг, конвертов и др.) Данные виды расходов необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий, а также для качественного обслуживания населения Новороговского сельского поселения (выдача справок, выписок, архивных материалов).
Межевание земельных участков под водонапорными башнями- 20,0 тыс.руб.

Передача части полномочий муниципальному району по вопросам ЖКХ – 8,4 тыс.руб. (49,4% к годовому плану, годовой план- 17,0 тыс.руб.), и финансовому контролю- 7,9  тыс.руб. (49,4% к годовому плану, годовой план- 16,0 тыс.руб.)

            Составление протоколов административных правонарушений- 0,2 тыс.рублей (100% к годовому плану).   

- Национальная оборона- Содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств 25,2 тыс. руб. (42,1% к годовому план, годовой план -59,9 тыс.руб.)
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 62,9 тыс.руб. (исполнение составило 68,7% к годовому плану, годовой план – 91,5 тыс.руб.)
Передача части  полномочий муниципальному району по содержанию аварийно- спасательных формирований и вопросам гражданской обороны– 28,9 тыс.руб. (53,0 % к годовому плану, годовой план – 54,5 тыс.руб.)
В рамках муниципальной долгосрочной целевой программы "Пожарная безопасность и защита населения и территории Новороговского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2012 - 2015 годы"- было израсходовано 34,0 тыс. руб. в том числе (91,9% к годовому плану, годовой план – 37,0 тыс.руб.):
4,0 – приобретение электромегафона
30,0- страхование от чрезвычайных ситуаций ГТС
- Национальная экономика- 368,0 тыс.руб. (65,6% к годовому плану)
В рамках областной долгосрочной целевой программы "Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2014 годы"  за счет средств областного бюджета был произведен ямочный ремонт внутрипоселковых дорог в сумме 310,4 тыс.рублей. (66,0% к годовому плану, годовой план -470,0 тыс.руб.)
На содержание внутрипоселковых дорог и тротуаров за счет средств местного бюджета (было произведено грейдирование внутрипоселковых дорог)- 39,8 тыс.руб. (66,3% к годовому плану, годовой план - 60,0 тыс.руб.)
Передача части полномочий муниципальному району в сфере градостроительства (разработка схем индивидуальной застройки, ген. планы поселения  и т.д.)- 17,8 тыс.руб. (66,3% к годовому плану, годовой план – 57,1 тыс.руб.)
   Жилищно- коммунальное хозяйство-  581,9  тыс. руб.: (19,2% к годовому плану, годовой план – 3031,8 тыс.руб.)
             - Уличное освещение –  285,7 тыс. руб. (54,0% к годовому плану, годовой план – 529,4 тыс.руб.)
             - Ежегодно весной производится противоклещевая обработка кладбища- 6,3 тыс.руб.

             - Также произведена оплата достоверности сметных расчетов ПСД в размере- 10,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

             -  Обслуживание триммера для покоса травы- 3,5 тыс.руб.

              - Субсидия МУП «Водолей» в целях возмещения части затрат, а также софинансирования исполнения денежных обязательств и обязательных платежей на восстановление платежеспособности – 203,3 тыс. руб. (83,7% к годовому плану, годовой план – 242,9 тыс.руб.), в том числе: 70,0 тыс.руб.- оплата электроэнергии, 133,3 тыс.руб.- ограждение защитной зоны артскважин №3, №2.(на данный момент проводим ограждение артскважин согласно решения суда.
               - Оплата за организацию общественных работ на территории поселения для безработных граждан- 36,1 тыс. руб. (48,1% к годовому плану, годовой план – 75,0 тыс.руб.)
                - Озеленение территории Новороговского сельского поселения- 10,6 тыс.руб. Было приобретено 44 дерева и 30 кустарников. Был проведен субботник в рамках Дня древонасаждения.
.        - Передача части полномочий муниципальному району по организации ритуальных услуг и установлению тарифов по погребению – 0,5 тыс.руб.

                Администрацией поселения проведены 2 аукциона по содержанию внутрипоселковых дорог на сумму 470,0 тыс. руб. (средства областного бюджета) и изготовление ПСД на капитальный ремонт водопроводных сетей в ст.Новороговской на сумму 2150,0 тыс. руб. (как уже упоминалось выше), в том числе за счет средств областного бюджета- 2021,0 тыс. руб. и 129,0 тыс.руб.- за счет средств местного бюджета. В настоящее время произведена частичная оплата по акту выполненных работ за инженерно геодезические и геологические изыскания из средств местного бюджета в сумме 25,8 тыс.руб. В июле месяце ожидается первое поступление средств областного бюджета в сумме 404,2 тыс. руб. 
            - Культура- в данном направлении было израсходовано 988,5  тыс. руб . (57,6% к годовому плану, годовой план – 1716,5 тыс.руб.)
 В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Новороговского сельского Дома культуры, Новороговской сельской библиотеки. 

Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов: 
- на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, начисления на оплату труда – 581,6 тыс.руб. (45,1% к годовому плану, годовой план – 1289,6 тыс.руб.)
- коммунальных платежей – их оплата составила  119,6 тыс. руб. в год . (88,2% к годовому плану, годовой план – 135,6 тыс.руб.)
 (Большие суммы бюджетных средств уходят на оплату газоснабжения в зимний период, а также на оплату электроэнергии и водоснабжения в течение года (это ещё с учетом экономии), 

- огнезащитная обработка крыши и сцены -53,3 тыс.руб.
- услуги связи- 7,5 т.р

- прочие работы, услуги- 193,0 тыс.руб. (пусконаладка и монтаж пожарной сигнализации- 99,5 тыс. руб., оплата системы оповещения в случае пожара- 70,0 тыс.руб., обслуживание программного обеспечения- 16,3 тыс. руб., услуги банка по зачислению- 2,0 тыс.руб., подписка на периодич. издания- 5,2 тыс.руб., )
- прочие расходы- 6,5 тыс. руб. (налоги, исполнительский сбор)
- приобретение материальных запасов- 3,0 тыс.руб.
В первом полугодии 2013 года проводился открытый конкурс «На выполнение работ по разработке проектно сметной документации на капитальный ремонт водопровода» на сумму 2 150 000 рублей.

Общее количество заключенных договоров в 2013 году составило 47 на сумму 3 482 523 рубля ( ПСД-2150000, 470.000-дорги…)
В рамках муниципального земельного контроля в 1 полугодии 2013 года проведено 6 проверок, в т.ч.  2 плановые проверки и 4 внеплановые. Плановые проверки проведены в отношении индивидуальных предпринимателей,  согласно утвержденного прокуратурой Ростовской области плана проверок, внеплановые проверки проводились в отношении граждан,  использующих  земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства. В результате по 4 проверкам выявлены нарушения действующего законодательства, составлены протоколы об административном правонарушении.  Лица, допустившие нарушения привлечены к административной ответственности. Нарушения квалифицируются по статье 7.1. КОАПП, самовольное занятие земельного участка (использование земельного участка без правоустанавливающих документов либо без документов разрешающих хозяйственную деятельность). Еще раз, обращаем внимание граждан, ответственнее относится к вопросу регистрации права собственности    на недвижимое имущество и регистрации договоров аренды на земельные участки. (пример о приобретении жилья без документов: Журавлевы, Холодова Т.)

Проведены межевые работы 5 земельных участков расположенных под артезианскими скважинами. Стоимость работ составила 20 000 рублей.

Проведена государственная регистрации права собственности на автомобильную дорогу, расположенную по пер. Центральный ст. Новороговской( раньше эта дорога находилась в ведении района, сейчас -в ведении Администрации поселения). Конечно, хотелось бы, чтобы она была передана в надлежащем виде, но так не случилось, поэтому ямочный ремонт пришлось начать именно с пер.Центральный. Кроме этого удалось отремонтировать часть ул.Садовой. Пользуясь возможностью, хочется поблагодарить наших фермеров за помощь в приобретении щебня для засыпки ям: Лишнего В.Д., Гулян М.П., Гулян Гагик. Они не только приобрели щебень, но и вместе со своими рабочими засыпали ямы. Конечно, это не выход из положения,  дороги надо капитально ремонтировать, но это в ближайшей перспективе, главное сейчас провести капитальный ремонт водопровода.
По решению Егорлыкского районного суда признано право собственности на три жилых дома. 

Подготавливается документация для постановки на учет в качестве бесхозяйных на газопроводные сети. Протяженность бесхозяйного газопровода составила 9155 м.

Еще раз хотелось бы напомнить гражданам, не оформившим в установленном порядке  свои земельные доли (земельные паи), что в кратчайшие сроки им необходимо завершить работы по оформлению права собственности на земельные участки. В противном случае данные земельные доли перейдут в доверительное управление государства, проще говоря Вы можете остаться без земли. 

Список дольщиков:

1Слезкова Ирина Васильевна

2Слезкова Мария Николаевна

3Слезкова Екатерина Николаевна

4Петренко Алла Алексеевна

5Погорелов Виктор Николаевич

6Бабурин Сергей Анатольевич

7Петренко Виктор Алексеевич

8Пащенко Раиса Ивановна

9Мартыненко Лилия Ивановна

10Галка Надежда Алексеевна

11Галка Сергей Николаевич

12Галка Александр Николаевич

13Галка Константин Николаевич

14Семенова Лидия Леонидовна

15Куклин Николай Васильевич

16Островский Виктор Петрович

17Островская Любовь Анатольевна

18Алексей Михаил Юрьевич

19Корн Анатолий Алафович

20Латышевич Светлана Викторовна

21Бех Федор Данилович

22Заика Николай Николаевич

23Гулякин Борис Георгиевич

24Седоренко Иван Арсентьевич

25Кошик Виктор Васильевич

26Погорелова Мария Григорьевна

27Козлов Сергей Леонидович

28Цветова Екатерина Федоровна

29Полях Анатолий Николаевич

30Слезкова Лидия Ивановна

31Журавель Александр Константинович 

32Бодло Николай Михайлович

33Малявина Светлана Николаевна

34Седоренко Геннадий Иванович

Уважаемые жители станицы! В первом полугодии текущего года выполнялись работы по благоустройству территории, не затрагивающие бюджет поселения. Я имею ввиду ограждение кладбища. Хочется еще раз сказать огромное спасибо тем станичникам и людям, когда-то жившим в станице, за понимание, помощь и поддержку. С вашей помощью были проведены 2 субботника по очистке территории кладбища от мусора и деревьев. Вышли, как говорится всем миром. Приезжающие в станицу люди высказывают слова благодарности за проделанную работу. И эти слова благодарности вам, мои дорогие новороговчане. С вашей помощью собрано 390.438 рублей на ограждение кладбища. На ограждение трех сторон и установку 7 секций на четвертой стороне израсходовано 309.876р.  На сегодняшний день собрано 80.562руб (сбор производили в поминальный день , собрали жители х.Матросский, некоторые приносили и приносят до сих пор) . Для прибретения и установки остальных секций необходимо 115.124 руб,, т.е. нам еще надо собрать 34.562 руб. Я надеюсь, что те жители, кто по какой-то причине не смог раньше сдать деньги, сделают это в ближайшее время и мы осенью проведем еще один субботник по очистке северной стороны кладбища и полностью закончим  его ограждение. Сомневаться в том, что четвертая сторона не будет огорожена не нужно. Мы обязательно начатое дело доведем до конца!!!
Спасибо руководителю и членам СПК «Заря», без которых мы мало что сделали бы. Они всегда предоставляют технику, в какое бы время года я к ним бы не обратилась. Слова благодарности и нашим фермерам, большинство из которых также не остаются в стороне от наших общих дел. Я прекрасно понимаю, что фермерство-это частное дело: есть возможность-помогаю, нет- извините…Но мы должны все понимать, что нам жить в этой станице, нам ходить по этим дорогам , пользоваться газом и водой. Никто, кроме нас самих, нам ничего не сделает. Так давайте же жить дружно, сообща решать все наши проблемы.

Слова благодарности хочу сказать и бывшему руководителю МУП «Водолей» Скорик В.П. Дело в том, чо при разработке ПСД на капремонт водопровода возникает очень много вопросов и он, когда бы к нему не обратились, всегда поможет, подскажет ,, проконсультирует. Несколько дней назад Владимир Петрович подробнейшим образом рассказал проектировщику из Г.Ростова – на –Дону чуть ли не прокаждую трубу, которая проложена по станице. Спасибо Вам, Владимир Петрович, за ваше понимание и помощь.
Хочется сказать несколько слов  о наших свалках. За прошедшие полгода нам удалось ликвидировать, наверное, самую большую несанкционированную свалку в нашем поселении - в районе кирпичного завода. Много пришлось с ней повозиться, но на сегодняшний день хочу вам сообщить, что она полностью закрыта, по периметру опахана. Спасибо вам, уважаемые станичники, что с пониманием отнеслись и к этой проблеме. Свалка, которая функционирует на сегодняшний  день- в районе шелкуна. Она стала в 2 раза меньше по размеру. Вы видите указатели, которые не собьют вас с пути. Осталось дело за малым – ссыпайте мусор не в начале свалки, а немножно заезжайте на ее территорию. Данная работа проводится лишь с одной целью – сделать нашу станицу чище и уютней, сделать так, чтобы не было у нас всякого рода инфекций, приводящих иногда к необратимым последствиям.. Очень тяжело шла работа по заключению договоров на вывоз мусора. С самого марта месяца мы заключали  с вами эти договора, минимальное количество должно было быть 200 договоров. Вы должны понимать, что ни одна организация не будет работать себе в убыток. Транспортные расходы , оплата рабочим –все учитывается. И из за 50 договоров никто мусор собирать не будет. На сегодняшний день у нас заключено 204 договора. Первый сбор будет завтра. Большая просьба ко всем заключившим договор – вынести мусор к 8 часам и поставить около своего домовладения. Мусор должен быть в мешках, мешки завязаны, их количество неограниченно. 
Следующий вопрос, на который бы хотелось обратить внимание-содержание территории около своих домовладений. Убедительная просьба: вовремя скашивайте сорную растительность, чтобы не пришлось платить штрафы. К счастью, у нас таких дворов совсем немного, но они есть. Есть и такие, в которых не живут в данный момент хозяева : уехали на заработки на лето. Но в станице живут их родственники, дети, кумовья. Поухаживайте за территорией своих родственников, сейчас с этим нет особых проблем_ люди нанимаются и выполняют эту работу. Я думаю этот вопрос нетрудно решить, было бы желание.

И еще одно напоминание: для временного хранения строительного материала около своих домовладений (кирпич, песок, лес..) необходимо разрешение. Его выдают в нашей администрации, поэтому обязательно приходите и берите его. В противном случае на вас будет наложен штраф. (у нас такой случай уже был: приехали проверяющие из района и попросили у хозяина разрешение на временное хранение, а его нет!)

Уважаемые станичники!

Напоминаю о том, что с 26.04. по 31.10 согласно постановления правительства Ростовской обл. от 30.08.2012г. №810 на территории Новороговского поселения введен особый противопожарный режим. Категорически запрещается разжигать костры, палить мусор. У нас, к сожалению, были уже случаи , когда горела трава во дворе, сарай сгорел совсем недавно, а над ним проходит газовая труба. Последствия этого пожара могли быть самыми непредсказуемыми. Благо, что вовремя потушили пожар.

На прошлом сходе граждан мы с вами вели разговор про отстрел собак. Согласно заключенного договора с ИП из Сальска было отстрелено 20 животных. Но на сегодняшний день в станице их не меньше. Буквально несколько часов назад мы снова созвонились с  ИП и в понедельник с утра он снова приезжает. 
Дорогие друзья!

Я обращаюсь к вам еще с одной просьбой : все проблемы, которые случаются у вас, давайте попробуем решать сначала на месте. Я имею ввиду звонки на горячую линию Есть вопросы, которые мы и сами можем решать. Но, к сожалению, мы узнаем о них не от самих жителей, а от ЕДДС. (пояснить). Я думаю вы понимаете, о чем я говорю. Точно так и со случаями воровства, появления в ваших дворах незнакомых людей. Звоните сразу участковому, если не дозвонились ему – звоните в администрацию или лично мне. На следующий день звонить уже поздно!!!
Ну и в заключение своего выступления поговорим об очень приятном. Я хочу поздравить наших футболистов с успешными  играми в рамках чемпионата района. На сегодняшний день наши ребята выступают без единого поражения. Спасибо вам, уважаемые родители наших футболистов за воспитание таких ребят, за то, что привили им любовь к спорту. Они играют не просто ради игры – они спортивное лицо нашего поселения. И мне, как человеку заинтересованному и присутствующему на каждом матче, не стыдно за наших ребят. Слова  особой благодарности  хочу сказать самому главному спонсору нашей спортивной команды – Гулян Гагику. В команде играют 3 наемных игрока (так разрешается по положению). Они приезжают на каждую игру из Ростова и Зернограда. Так вот дорогу сюда и обратно им оплачивает Гагик. Кроме этого на каждую игру ребятам берем 2 упаковки воды. Спасибо ему за то, что понимает наши проблемы, поддерживает команду, а в общем болеет  за наше поселение.

Подводя итог своего выступления хочу сказать спасибо всем людям нашей станицы, кто болеет за нее, понимает и поддерживает нас. Думаю, что при таком отношении и взаимопонимании все проблемы мы сможем решить, только необходимо поставить цель и набраться терпения.

П.А.Павлов- Спасибо большое Татьяна Павловна  за работу и доклад. Доклад очень полный и положительный.131 федеральный закон подразумевает, что руководить будет не Глава и коллектив, а все население, все жители и теперь Вы должны дать оценку работы Главы Новороговского сельского поселения. Но я Вас прошу не судить строго, т.к. Татьяна Павловна работает совсем немножко и результаты уже видны.

 Прошу признать работу Главы поселения -  удовлетворительной. 

«за»- единогласно.

  Если есть вопросы задавайте. Вопросов нет.

Глава Новороговского с/п                               Т.П.Капустина

Секретарь                                                          Е.Болдарева
