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ОТЧЕТ

Главы     Новороговского   сельского    поселения  

  Капустиной Т.П.
о   проделанной  работе   за  1-е полугодие 2015 года.

   
ФЗ «Об общих принципах организации местного Самоуправления в Российской Федерации в соответствии с Конституцией РФ устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в РФ, определяет государственные гарантии его осуществления.

     
Согласно ст.30 Устава Муниципального образования «Новороговское  сельское поселение» Администрация поселения наделена полномочиями. 

К одному из полномочий Администрации Новороговского сельского поселения относится:

Обеспечение, формирование и исполнение бюджета Новороговского сельского поселения, осуществление контроля за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации 

      - На основании ст.15. Бюджетного Кодекса  РФ  каждое муниципальное образование имеет бюджет, руководствуясь ст.41. бюджетного Кодекса  РФ  бюджет поселения формируется на основании налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль его исполнения ведется собранием депутатов Новороговского с/поселения. 

  Исполнение бюджета за 1 полугодие 2015 года составило:

  - по доходам в сумме 4362,7 тыс. рублей или 57,4 процентов к годовому плану доходов  (7596,5- годовой план)

- по  расходам в сумме 4252,2 тыс. рублей или 55,9 процентов к плану года по расходам (7609,0- годовой план)
ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА

Доходная часть   бюджета Новороговского сельского поселения формируется за счет поступления налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.          

         Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Новороговского сельского поселения исполнены в сумме 1235,6  тыс. рублей или 38,4 процентов к годовым плановым назначениям (3217,2 -план года). Наибольший удельный вес в их структуре занимает:  земельный налог, его исполнение за 1 полугодие 2015 года составляет  390,2 тыс. рублей или 23,9 процент к годовому плану по земельному налогу.

Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:

- Налог на доходы физических лиц- 118,7 тыс. руб. (29,8% к годовому плану, годовой план- 397,9 тыс. руб.)

- Единый сельскохозяйственный налог- 303,4 тыс.руб. (60,9% к годовому плану, годовой план- 498,0 тыс. руб.)

- Налог на имущество физических лиц- 17,3 тыс.руб. (32,5% к годовому плану, годовой план- 53,2 тыс. руб.)

- Государственная пошлина- 0,6 тыс. руб. (13,3% к годовому плану, годовой план- 4,5 тыс. руб.)

- Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ– 253,3 тыс.руб. (54,3% к годовому плану, годовой план- 466,2 тыс. руб.)

- Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения- 42,1 тыс. руб. (100% к годовому плану).

- Штрафы, поступившие в бюджет поселения- 110,0 тыс.руб. (91,7% к годовому плану, годовой план- 120,0 тыс. руб.)

Безвозмездные поступления:

             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  1 полугодие 2015 года поступили  в сумме 3127,1 тыс. рублей (71,4% от годового плана, годовой план -4379,3 тыс.рублей), в том числе: 

              Субвенция на осуществление первичного воинского учета   –  59,3 тыс.руб. (100% к годовому плану). 

              Дотация  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -    3067,6 тыс.руб. (75,6% к годовому плану, годовой план- 4056,5 тыс. руб.)

              Иные межбюджетные трансферты запланированы на 2015 год в сумме 263,3 т.р. на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения. Ожидается поступление данных средств во втором полугодии 2015 года.   

Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

Это-  содержание дорог поселения, оплата уличного освещения, ремонт мемориала памяти по погибшим в ВОВ,  субсидия на возмещение затрат и восстановления платежеспособности МУП «Водолей»,  мероприятия по благоустройству поселения, противоклещевая обработка кладбища, отлов бродячих животных, на содержание муниципального бюджетного учреждения культуры, содержание библиотеки, на осуществление первичного воинского учета и т.д.

Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

РАСХОДЫ

Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

- Общегосударственные вопросы –1927,5 тыс. руб. (51,0% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, специальная оценка условий труда, оценка рыночной стоимости концессионной платы за недвижимое имущество и др. Т.е. расходы необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 
- Национальная оборона- 28,9 тыс. руб. (48,7% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 29,1 тыс.руб. (исполнение составило 39,6% к годовому плану)

По данному разделу расходы произведены в части  передачи полномочий муниципальному району по содержанию аварийно- спасательных формирований и вопросам гражданской обороны.
- Национальная экономика- 252,8 тыс.руб. (32,5% к годовому плану)

В рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы" произведен ремонт дорожного полотна по пер.Центральный, а также нанесение разметки пешеходного перехода. Общая стоимость выполненных работ составляет   498834 руб.

Оплата данных работ за счет средств местного бюджета составила 237,1 тыс.руб., средства областного бюджета пока не поступили.

За счет средств местного бюджета в части передачи полномочий муниципальному району в сфере градостроительства (разработка схем индивидуальной застройки, ген. планы поселения  и т.д.) израсходовано- 15,7 тыс.руб.

   Жилищно- коммунальное хозяйство-  1077,2 тыс. руб. (79,5% к годовому плану):

             - Уличное освещение –  368,6 тыс. руб. 

             - Ежегодно весной производится противоклещевая обработка кладбища- 7,3 тыс.руб.

              - Отлов бездомных животных – 6,0 тыс.руб. 

              -     Затраты на ремонт косилок-   3,7 тыс. руб.
              - Приобретение парковых лавочек и урн- 32,5 тыс.руб. 

- Оплата за обслуживание контейнера по утилизации ртутьсодержащих приборов и люминесцентных ламп- 2,3 тыс.руб.(             - Ремонт мемориала памяти по погибшим в ВОВ с изготовлением сметной документации - 27,8 тыс.руб.
(в преддверии Дня победы сделан косметический ремонт мемориала). Пользуясь  возможностью , хочу поблагодарить инициативную группу во главе с Богуш Л.В., Мелешко Н.Г. за ремонт памятника солдату, установленного на станичном кладбище.
              - Субсидия МУП «Водолей» в целях возмещения части затрат, а также на софинансирование исполнения денежных обязательств и обязательных платежей по восстановлению платежеспособности – 628,0 тыс. руб., (здесь просто выбора не было! Или всей станице сидеть без воды, или помогать МУПу). Мы выбрали второе, чтобы не страдало все население от нерадивых плательщиков.

            - Культура, кинематография- в данном направлении было израсходовано 936,7 тыс. руб . (60,3% к годовому плану)

 В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Новороговского сельского Дома культуры, Новороговской сельской библиотеки, в том числе:

Новороговский СДК- 722,9 тыс.руб.

Новороговская СБ- 213,8 тыс.руб.
Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов: 

- на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, начисления на оплату труда, коммунальных платежей, услуги связи, обслуживание программного обеспечения, подписка на периодические издания, налоги, приобретение основных средств и материальных запасов, обслуживание системы пожарной сигнализации и прочее.

А теперь остановимся более подробно на некоторых аспектах отчета.

Из сказанного выше вы поняли, что бюджет поселения , а значит и расходы , зависят от нескольких факторов, и одним из них является налоговые поступления. Чем больше и в установленный срок мы заплатим налогов, тем виднее будет наша с вами работа. Однако, на сегодняшний день по нашему поселению имеется большая недоимка по всем видам налогов.

Недоимка по имущественным налогам на 01.01.2015г.  составляла 
 270 (тыс) руб.(земельный, транспортный и налог на имущество)  за 2013 год. 
По состоянию  на  15.07.2015  года, составляет  163 (тыс.) рублей. Вы видите, что за полгода она уменьшилась, однако, 163.000 рублей нашему поселению очень бы сейчас пригодились. К этому налогу еще добавляем налог за 2014 год, который надо уплатить до 1 октября 2015 года. 

Администрацией поселения ведется работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет. Отрабатываются списки должников. Специалистом по налогам постоянно ведется разъяснительная работа, даются консультации налогоплательщикам, проживающим в нашем поселении. 
Бывают случаи ошибочного начисления. В такой ситуации просьба приходить в администрацию и все спорные вопросы выяснять со специалистом по налогам.

И еще хочется напомнить вам, уважаемые станичники: срок оплаты имущественных налогов за 2014 год не 1 ноября, как было раньше, а     

1 октября 2015 года.

Следующий вопрос, о котором хотелось бы подробно остановиться - это жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство:

    За первое полугодие 2015 года на территории поселения было проведено 7 субботников, включая день древонасаждения и день благоустройства. В данных мероприятиях приняли участие работники бюджетных организаций и индивидуальные предприниматели, техникой помог СПК «Заря» и фермеры. Совместными усилиями были приведены в порядок центр станицы, территория парка, возле администрации, дома культуры, столовой и здания правления, мемориал памяти по погибшим в ВОВ, роща на въезде в станицу. Силами работников администрации дважды убирали кучи мусора вокруг кладбища. В день древонасаждения администрацией и работниками бюджетной сферы высажено 50 деревьев (каштаны) и кустарников. Хочу сказать большое спасибо коллективу учителей, учащихся НСШ №2, коллективу детского сада «Незабудка» , всем людям, кто около своего домовладения или во дворе высадил хотя бы одно деревце и принявших активное участие в Дне древонасаждения.

    Наиболее актуальной проблемой остается борьба с сорной растительностью.    Большинство жителей станицы ухаживают за своими участками и придворовой территорией: косят, убирают мусор, разбивают клумбы и цветники. Много у нас ухоженных домовладений: Бех Валентина Николаевна, Подерягина И.К. Садовников В. В. Семенов В., Керосир Ф.Г., Склярова Т.М., Харечко Валентина Анисимовна и многие другие. Хочу сказать большое спасибо руководителям организаций Мартыненко Л.И., Романовой А.В., Голобородько С.В., Пивень В.Гр., ИП Гулай Т.В., Гулян Г.М, Бабаян Э. А. за то, что всегда в порядке содержат свои территории и без всякого напоминания косят сорную растительность. К сожалению, так поступают не все: трава по пояс, обрезанные ветки, месяцами не закапывают ямы после ремонта водопровода… Огромная просьба к жителям станицы навести порядок возле своих дворов. Сейчас активно зацветает амброзия, а это очень опасное растение. Аллергия и другие болезни -результат нашего бездействия. Отдельно про складирование стройматериалов перед дворами. Есть определенный порядок - нужно прийти в Администрацию, написать Заявление о разрешении временного складирования стройматериалов и получить его. 

Все вы знаете, что с  11 июня по 31 октября 2015 года постановлением Администрации № 93 введен особый противопожарный режим, которым предусмотрен запрет на сжигание мусора, сухой растительности и выжигание пожнивных остатков, разведение костров. По каждому случаю сжигания виновные лица будут привлечены к административной ответственности.
      Обращаюсь к нашим фермерам (если таковые в зале есть): не жгите стерню! В районе и в нашем поселении установлено дежурство на весь пожароопасный период. В случае обнаружения палов протокол будет составлен не на «тракториста, выбросившего сигарету», а на юридическое лицо. То же самое касается и жителей станицы. Установилась жаркая погода. Не разводите костры, это может привести к пожару не только вашего дома и всех построек, но и соседских строений.

   На 1июля 2015 года на территории поселения работает 9 КТП, из них только 2 полностью оборудованы приборами учета (ул. Садовая) и 2 частично. По последней инвентаризации, проведенной в марте этого года, количество фонарей, а также их суммарная существующая  мощность, в полтора раза превышает заявленную. Такая ситуация сложилась из-за самовольного подключения жителями поселения фонарей больше допустимой мощности. В апреле-мае был проведен подворный обход с вручением рекомендационных писем с просьбой заменить лампы возле своего двора на энергосберегающие не более 60 Вт. В настоящий момент это сделали единицы.  Платить за уличное освещение в летний период по 70.000 рублей и более когда светает в 4 часа утра , а в 9 часов солнце садится недопустимо! 

В области ГО, ЧС, пожарной безопасности:

    За прошедшие 6 месяцев  2015 года было проведено 3 специальных учения, в том числе оповещение населения о ЧС

        26 февраля на базе нашего поселения проведено показательное учение по обеспечению устойчивого функционирования объектов экономики, социальной сферы и безопасности населения в паводковый период. Еще раз хочу поблагодарить СПК «Заря» в лице руководителя Пивень В.Г., фермеров Мартыненко Б.В., Богуш В.В., Гулян М.П., Гулян Гагика, Скорик В.П. , Чижик М.К. за помощь в предоставлении техники. Присутствующая комиссия из района и представитель из области высоко оценили результаты проведенного учения.

        16 апреля проведено пожарно-тактическое учение по проверке готовности сил и средств органов исполнительной власти к ликвидации ЧС, обусловленных лесными и ландшафтными пожарами.

         24 июня прошла ежеквартальная комплексная тренировка по оповещению населения с запуском электросирены. 

Все мероприятия проводились согласно установленным требованиям.
       Что касается водоснабжения,  приобретения и замены башен. Администрация ежедневно проводит эту работу и держит на контроле решение этого вопроса. Нами написаны ряд писем и в район, и коллективное письмо на имя губернатора Ростовской области Голубева В.Ю. , жители ул.Садовой написали письмо на сайт Губернатора с просьбой выделить средства на приобретение башен. Надеемся на то, что наши просьбы будут услышаны и то катастрофическое положение с водоснабжением, которое существует в нашем поселении, будет изменено к лучшему.

Сегодня мне хочется выразить огромную благодарность Скорик В.П. за его понимание ситуации, за помощь, поддержку и советы в решении всех вопросов, связанных с водоснабжением. Он для нас и консультант, и организатор, и первый помощник. 
Решения многих вопросов, к сожалению требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии поселения, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Нужно заниматься во первых тем на, что средств хватит, во вторых решать большие вопросы частями, аккумулируя и вкладывая средства в течении нескольких лет. Ну и, конечно же,  нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно. 
И еще одно положительное решение вопроса, которое с трудом двигалось с самой весны: наконец-то мы получили положительное заключение экспертизы для замены окон и дверей в Новороговском СДК на общую сумму более 600.000  рублей. Теперь будем просить средства в области т.к. в бюджете поселения на эти работы средств нет.
Вот коротко о результатах работы Новороговского с/п за 1-е полугодие 2015г, конечно в связи с регламентом   в докладе затронуты далеко не все вопросы решением которых занимается администрация, но отражены основные и те, которые вызывают наибольший интерес среди населения.

А теперь о планах на  полугодие.

Нам необходимо закончить ограждение кладбища, решить вопрос с заменой башен и ремонт хотя бы части водопровода, довести до конца вопрос по замене ламп уличного освещения, добиться 100% собираемости налогов- от этого будет зависеть финансовое положение нашего поселения, а значит и решение некоторых задач. 
Также будет продолжаться работа, которая не требует больших финансовых затрат, а требует прежде всего воспитания культуры поведения и понимания того что наша станица -  это наш дом, и больше чем нам она никому не нужна. К нам никто не приедет наводить порядок, это дело каждого из нас. К сожалению, эти вопросы прививаются очень болезненно, и часто их понимают, только набив собственные шишки;
     будем продолжать разъяснительную работу о необходимости заключения договоров на сбор и вывоз ТБО, потому что многие жители станицы еще не заключили договора и наша свалка периодически превращается в бесформенную кучу мусора, приведение в порядок которой требует дополнительных затрат из бюджета поселения.

- также будем продолжать работу по благоустройству территории (организация субботников,), особое внимание будем уделять придворовой территории (мусор, строй материалы, техника);


Подводя итоги выступления, я хочу сказать следующее:

На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало для развития поселения. Хочется искренне поблагодарить депутатов  и активистов Богуш В.В., Глоба И.В., Скорик И.В., Строкову С.В., Мартыненко О.Н, фермеров Гулян Г.М., Богуш В.В., Гончарова С.Н. Мартыненко Б.В. Гулян М.П., Чижик М.К. Лишнего В.Д. и многих других. за понимание и поддержку при решении многих вопросов местного значения.

И что бы там не говорили о местном самоуправлении, как бы его не критиковали, нельзя отрицать того, что за короткий промежуток времени, благодаря ему в нашей жизни произошло немало положительных изменений. А те проблемы и пробелы, которые мы видим в 131 законе, уже корректируются.

       Нужно только понимать, что все проблемы,  накопившиеся за долгие годы, сразу  решить не получится.

Есть  вопросы, которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении  будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  сельское  поселение  лучшим.

Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

Убеждена,  что  совместно  мы  сможем  решить все нерешенные проблемы  и  реализуем все намеченные  планы.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья.

