ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БЕДЫ!
В последнее время в средствах массовой информации появляются сообщения о несчастных случаях, причиной которых послужило неправильное обращение с газовым оборудованием или его неисправность. Усугубляет данную ситуацию тот факт, что большинство бытовых газовых приборов, установленных в домах и квартирах, давно отслужили установленный заводом изготовителем срок эксплуатации.
В связи с этим обращаем ваше внимание, что проведение работ по проверке работоспособности, техническому обслуживанию и ремонту всех элементов системы газоснабжения и газопотребления – это обеспечение нашей с вами безопасности. Пренебрегая ими, мы рискуем своими и чужими жизнями.
Кроме того, поставщик газа вправе в одностороннем порядке приостановить исполнение обязанностей по поставке газа в случае отсутствия у абонента договора о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования (ТО ВДГО). А возобновление поставки газа производится только после заключения договора и оплаты абонентом расходов, понесенных в связи с проведением работ по отключению и подключению газоиспользующего оборудования этого абонента.
Своевременное заключение договора на ТО ВДГО с Егорлыкским районным газовым участком филиала ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Зернограде позволит избежать ненужных затрат, а также станет залогом вашей безопасности!
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